

一家人悄悄住了4年,如今面临“强拆” 英国遭遇“稻草城堡”钉子户

英国萨里郡索尔福兹市60岁农夫罗伯特·菲德勒在没有获得建筑许可证的情况下,花两年时间在自家田地上建造了一座“梦幻城堡”。而为了不让邻居们发现,他用防水油布和稻草捆将城堡伪装成了一个草堆,并在其中生活了4年。经过数年调查审理之后,英国高等法院3日作出裁决,最终认定这座城堡为“违章建筑”,要求菲德勒必须在1年之内将其拆除。

草堆下造“梦幻城堡”

罗伯特·菲德勒从小就对20世纪的历史和建筑非常感兴趣,他做梦都希望像古代贵族一样拥有一座“梦幻城堡”。为了实现梦想,菲德勒于2000年开始建造“城堡”的浩大工程。然而,菲德勒要盖的城堡位置正好位于在市政规划的绿化带上,而在这个地方造永久性建筑是违法的。

在无法获得建筑许可证的情况下,菲德勒只能偷偷地建造。为了不让邻居发现他的秘密,他使用数百个长2.4米、宽1.2米的稻草垫搭出了一个庞大的“空心草堆”,并在外面罩上蓝色防水布。然后他在这个高约1.2米的“伪装工事”掩饰下,日复一日地建起了城堡。

一家人悄悄住了4年

尽管菲德勒家田地上多出的这个大草堆异常醒目,但邻居们压根就没有产生任何怀疑。菲



左图:稻草堆掩盖的城堡;右图:揭去盖头,城堡露出真容

德勒整整花了两年时间,耗资5万英镑,终于在防水油布和草堆的掩饰下建好了他的“梦幻城堡”。整个城堡仿照都铎王朝的建筑风格,由主城堡和两个炮楼组成,城堡里设有温室、木制小桥、庭院和赛马场,甚至还配备着“城墙”和一门大炮。

2002年,当这个“秘密城堡”竣工后,菲德勒就带着40岁的妻子琳达和他们的8岁儿子哈里,一起住进城堡中。由于担心这个“非法建筑”一旦曝光会被政府官员强行拆除,所以即使菲德勒一家住进了城堡,他仍然不敢移除掉遮盖在城堡外面的稻草堆。就这样,菲德勒一家人在城堡里悄悄住了4年。

城堡曝光被勒令“拆除”

然而2006年5月,菲德勒不想再这样“偷偷摸摸”地过日子,他下决心扒掉覆盖在城堡上

的伪装草堆和防水油布,将这座宏伟的城堡暴露在了邻居们的面前。当邻居们看到原来的大草堆在一夜之间摇身变成一座大城堡时,他们全都被惊呆了。当地市政委员会接到投诉后,立即要求菲德勒拆除这座没有取得建筑许可证的“违法建筑”,当菲德勒拒绝服从命令后,2007年3月,市政委员会又发出通知书,要求用推土机将它强制拆除。

为了不让自己耗时两年的心血毁于一旦,菲德勒被迫展开了“城堡保卫战”,并向法庭提出上诉。菲德勒辩称,当地市政管理条款规定,如果一座未经允许私自搭建的建筑存在4年而无人反对,那么这座建筑可被认为是合法建筑。而他的城堡已在地上竖立了4年,所以根据该法规它已经变成一座“合法建筑”。但此后,他的上诉多次被驳回。

表示继续上诉欧洲法院

令菲德勒失望的是,经过数年调查审理之后,英国高等法院3日最终作出裁决,认定这座城堡为“违章建筑”,要求他必须将其拆除。法院认为,拆除稻草也是这座城堡施工过程一部分,因此,城堡的存在期未满4年,不能批准为“合法建筑”。

按照法庭判决,菲德勒将有1年时间拆除城堡且使城堡所占地区恢复原貌。但菲德勒显然对此判决并不满意,他表示上诉至上诉法院,若上诉法院维持原判,他可能还会上诉至欧洲法院。菲德勒的律师普里特帕尔·辛格·斯旺表示:“菲德勒一家已在城堡居住5年,附近居民没有抱怨,‘继续审理这一案件要花纳税人的钱,我们觉得非常遗憾。菲德勒先生将继续争取居住在这座房屋里的权利。’” 旺旺

这个“人” 卖了1.04亿美元!

瑞士雕塑家阿尔贝托·贾科梅蒂的青铜雕塑“行走的人”2日在伦敦苏福比拍卖行创下艺术品拍卖的最高纪录——6500万英镑(约合1.04亿美元)。

这尊真人大小的雕塑被认为是20世纪最重要的雕塑之一,它的起拍价为1200万英镑,但仅仅8分钟后一个竞拍者就以电话匿名方式将之拍走。拍卖前,人们预估它最后的成交价应该在1200万到1800万英镑之间。据悉,超过10个竞买者参与了激烈的角逐,最终把价格推高到破纪录的65001250英镑。

苏富比拍卖行发言人称,这个价格创下了艺术品拍卖的最高纪录。此前的纪录是由毕加索的名画《拿烟斗的男孩》于2004年创下的,当时的交易价格为5850万英镑。中国日报



青铜雕塑“行走的人”

» 民意频道 (www.dsqq.cn)

圈友《民意频道》论坛举报

五塘村一处黑诊所被取缔

原帖回放

《民意频道》你们好!我想反映一个情况,在五塘村附近有一家小门诊,门面很小,没有任何行医手续和资质,而且里面存放的药不少都过期了,请问如此“三无”诊所,岂能明目张胆地行医?

前不久有圈友在《民意频道》论坛发帖举报称,五塘村附近有一家诊所不符合行医标准,存在不小的安全隐患。按照圈友提供的线索,经过探访,昨天下午,圈圈网记者会同下关区卫生监督部门一起将这处违规行医点取缔。

四五平方米的诊所里,堆放着生活用具

在现场记者看到,这间诊部门面很小,也就大概四五个平方米左右,里面还摆放了不少生活用具。医疗环境十分简陋,一些

必备的医疗器械基本看不到。据诊所的负责人说,她是有从医资格的,但是店面的医疗机构执业许可证早在2002年就已经到期了,其间自己一直没去弄。最终卫生监督人员按照相关规定,责令停止执业活动。

下关区卫生监督所:莫贪小便宜吃大亏!

下关区卫生监督所的宣小波告诉记者,这类违规诊所多出现在小区、城中村和城乡结合部,主要以外地务工人员为服务对象,地点比较隐蔽,往往屡禁

不止,打击难度较大。

“这些违规诊所,一般诊疗器材质量差,环境简陋,药品进货渠道混乱,市民贸然就医很容易对身体造成伤害。”宣小波提醒市民,社区居民特别是城中村居民或进城务工人员切勿贪图小便宜,有病应到有资质的医疗机构就诊,市民一旦发现非行医点或黑诊所从事非法经营活动,可直接向卫生监督部门举报。

祖皓

律师回复网友来帖:

《这种情况可以要求赔偿吗?》:这个月2日晚上从尧化门回家的路上,因为没有路灯,路面不平,自己骑着电动车摔倒了,受了伤并且车也摔坏了。这种情况应该向哪个部门去反映维权,可以要求赔偿吗?

江苏法取律师事务所李■律师回复:

第一,首先要了解该路段是

否为无主道路,或是否验收移交市政管养。另外,要看建设时是否配套建设路灯设施。

第二,随着城市建设的不断发展,城市化进程逐步加快,部分原市内、城郊结合的社会道路开始具备城市道路功能,一般由区建设局出资将该道路按照城市道路相关要求整改到位,同步配套路灯设施,并提交相关部门进行验收移交,纳入市政设施统一管养。

第三,南京市市政公用局每年会安排全市背街小巷出新,出新过程中同步进行无灯道路的照明设施配套,建议向当地街道反映,统筹安排,将该道路上报为背街小巷出新计划,待上级部门批示后进行改造出新,配套道路照明设施。政府会在今后路灯改造计划中,优先安排该项目的实施。

第四,如果不属于上述情况,而是路灯养护问题,建议可以联系路灯管理处咨询。

» 圈友热议 (www.dsqq.cn)

过年了 你给父母红包吗?

离春节还有不到十天时间,圈圈论坛里的年味也是越来越浓了。最近的热门话题都跟春节有关,大家都积极讨论着年夜饭、年终奖等问题。昨日,圈圈论坛版主奥巴马提出了个新话题:又到过年时,你给父母红包吗?

他在帖子里说:离春节越近,游子归家的脚步越急,正所谓“父母在哪儿,家就在哪儿”,此刻,儿时的春节记忆也仿佛历历在目。小时候,每次过年,我们都等着父母给我们发压岁钱,那是许多人都不能忘却的幸福回忆。而今,当我们长大成人,工作了,可以挣钱了,而父母已经满脸皱纹。是的,他们已经老了,这个世界上曾经给我们压岁钱最多,最疼爱我们的两个人都已经老了。现在,到了我们表达孝心的时候了。

部分圈友表示,从来没给过父母钱。工作才两年的梅小姐回帖:“我没给过父母钱,对此很惭愧呢!”

那么,你想过给父母红包吗?或者准备其他的节日礼物吗?欢迎登录圈圈论坛《南京茶馆》版块参与讨论。

张雨秦

你会正确洗脸吗?

冬天空气干燥,很多圈MM都有皮肤干燥、毛孔粗大、水油不平衡的问题。即使用昂贵的特效洗面奶,如果方式不对,还是起不了清洁美容的作用。那怎样洗脸才是正确的呢?

- 1.用温水湿润脸部。
- 2.使洁面乳充分起沫。
- 3.轻轻按摩。大概按摩15下左右,让泡沫遍及整个面部。
- 4.清洗洁面乳。直接用湿润的毛巾在脸上轻按几下就可以了。
- 5.检查发际。千万要注意照镜子检查一下发际周围是否有残留的洁面乳。
- 6.用冷水擦拭20下。这样做可以使毛孔收紧,促进面部血液循环。

» 圈友互动 (www.dsqq.cn)

都市圈圈网特色年夜饭征集令

除夕之夜,合家团聚,年夜饭是每个家庭辞旧迎新的重头戏。一大家子人围着一张大圆桌,分享着团聚的喜悦之情。现如今,城市的生活节奏加快了,人们习惯下馆子去解决自己的年夜饭。到饭店里吃年夜饭当然是一种好办法,可是总觉得不如在家里吃得温馨舒适。看了都市圈圈网的大厨 zwd95 在博客里

晒出的年夜饭菜单后,圈友们纷纷都在都市圈圈网里讨论起自己的年夜饭菜单,如何吃一顿有创意的年夜饭呢?

在老南京的民俗中,年夜饭一般有两样菜必不可少。一是什锦菜,由胡萝卜、木耳、蘑菇等十种蔬菜凉拌而成,寓意着“十全十美”。而另一道菜则是红烧鲢鱼,预示着年年有余。

今年想不想自己动手煮一次年夜饭呢?如果能在年夜饭上来几道与往年不一样的特色菜,请亲朋好友品尝,想必是一件很开心的事情。从今日起,都市圈圈网向网友们发出特色年夜饭征集令,征集年夜饭的好菜好点子,网友们可以在圈圈网“大嘴吃南京”版块和都市博客里写出自己拿手好菜的烹制方法,与大

家分享,传统的、新派的、有寓意的、好味道的、外地风味的……总而言之,你有什么好菜就端出来,与大家一起分享。届时,我们将会把征集到的圈友们原创的好菜、创意菜肴的点子刊登在快报和都市圈圈网,把年的滋味带到每一个家庭。今年,开动你的脑筋,我们大家一起来煮出最具特色的年夜饭吧。 梁莹